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Pour vous aider à démarrer avec les produits WaveOS, voici un exemple très simple, décrivant la configuration 
minimale pour créer un lien sans fil entre deux périphériques avec un point d'accès et un client, pour remplacer un 
lien filaire. 
 
Pour cet exemple, nous souhaitons que chaque périphérique ait une adresse IP fixe, sur le sous-réseau 
192.168.1.0/24. Nous définirons l’AP (Point d’Accès) sur 192.168.1.252 et laisserons le client sur 192.168.1.253, qui 
est l’adresse par défaut. Les produits seront installés en Belgique, nous choisirons donc ce pays afin de nous assurer 
que nous utilisons les fréquences et les niveaux de sortie autorisés. Nous voulons utiliser le canal 36, sur la bande 5 
GHz (802.11a + n), et le nom du réseau sans fil sera MYSSID. Comme nous voulons protéger notre réseau contre les 
intrusions, nous utiliserons le mode de sécurité WPA2, avec la clé MyPresharedKey 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
À l'aide de votre navigateur habituel, ouvrez la page WEB du premier produit (AP), à l'adresse 192.168.1.253, puis 
sélectionnez l'onglet SETUP. La page principale est la vue d'ensemble des interfaces physiques. La première chose à 
faire est d’activer la carte radio en cliquant sur le bouton rouge (Enable interface) : 
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Sélectionnez ensuite le pays où sera installé le produit : 

 
 
Vous pouvez maintenant Sauvegarder et Appliquer :    
 
 
Vous devez maintenant cliquer sur le bouton Edit this network, à droite : 
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Sur la page WIRELESS SETTINGS, sélectionnez le mode 802.11a+n et décochez la case Automatic channel select afin 
de pouvoir sélectionner le canal 36. Entrez le nom de votre réseau (ESSID), puis Save and Apply 
 

 
 
Pour le moment, nous ne définissons pas le mode de sécurité. 
 
Dans la colonne de gauche, cliquez sur NETWORK, puis cliquez sur le bouton Edit this network à droite. 
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Ici, il suffit de changer l'adresse IP en 192.168.1.252, puis Save & Apply 

 
 
 
La première étape de la configuration du point d'accès est terminée, vous pouvez maintenant fermer l'onglet de 
votre navigateur et accéder au deuxième PC pour configurer le client. Si vous n'avez qu'un seul PC, vous devez le 
connecter au switch du côté client. Notez que chaque fois que vous déplacez le PC du côté AP vers le côté client, ou 
inversement, vous devez ouvrir une invite de commande, en mode administrateur, et taper la commande arp -d 
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Vous pouvez maintenant configurer le client de la même manière que le point d'accès. Commencez par la sélection 
du pays, puis les WIRELESS SETTINGS comme suit : sélectionnez le mode 802.11a+n. Vous pouvez soit fixer le canal 
sur 36, comme sur l’AP, soit laisser la case Sélection automatique du canal cochée (le Client trouvera 
automatiquement le canal de l’AP). Définissez le rôle sur le mode Client (infrastructure), entrez l'ESSID «MYSSID» 
puis Save & Apply 

 
 
  
Vous pouvez maintenant aller sur la page STATUS/Wireless pour vérifier que le client est connecté au point d'accès. 
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Depuis l'invite de commande, vérifiez que vous pouvez envoyer une requête ping au point d'accès :  

 
 
Il est temps maintenant de définir le mode de sécurité. Vous pouvez soit utiliser le PC du côté du point d'accès, soit 
ouvrir la page Web du point d'accès depuis le PC côté client. Editez directement les Wireless Settings, puis cliquez 
sur l'onglet Wireless Security : 
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Sélectionnez le mode de sécurité WPA2-PSK (Personal) 
Entrez votre clé de sécurité (Pre-Shared Key), ici MyPresharedKey,  puis Save & Apply. 
 

 
 
 
Vous pouvez maintenant faire exactement la même chose pour le client. Après la sauvegarde, vous pouvez vérifier 
comme précédemment que les unités sont associées dans les pages STATUS/Wireless. 
 


